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4. Oc J nto de todos os pares de nimeros reais da forma (x, 0)
Nos Exercicios 3-12, deter co j unto equipado con col operagdes pa d ode R.
pu gOes ds d ume p ‘ 1o I I qu € NA0SA0ESPA 5 O onjunto de todos os pares de nimeros reais da forma (x, y),
¢os vetoriais, ider llq s que fa II ey . . 2
- em que x = (), com as operagdes padrio de R”.
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—— 1. Use o Teorema 4.2.1 para determinar quais dos seguintes sdo
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subespacos de R.

(a) Todos os vetores da forma (a, 0, 0).

(b) Todos os v s da forma (a, 1. 1).
(c) Todos os vetores da forma (a, b, ¢),com b = a + c.
(d) Todos os vetores da forma (a. b, ¢),.comb=a+ ¢ + 1.

(¢) Todos os vetores da forma (a, b, 0).
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7. Quais dos seguintes sio combinagoes lineares de
u=1(0,-2,2)ev=(13 -1)?

(a) (2,2,2) (b) (3.1.5)

(c) (0.4.5) (d) (0,0,0)

U Comb. lineor de w=(0-22) e = (1,3, ¢
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11. Em cada parte, determine se os vetores dados geram R

(@ v,=(2,2.2),v,=(0,0,3), v, = (0,1, 1)
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3AOE v anucta 141

1(03,5,4), (-200,-¢), (0,422, (0,-5,4,-4)
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Conjunto de exercicios 4.4

2. Quais dos conjuntos de vetores dados sdo bases de R™?

(a) [(2,1),(3,0)) (b) {(4,1).(—=7, —8))

(c) {(0,0),(1,3)) (d) {(3,9),(—4, —12)}

<C(/\ MUQ ‘?( \.QO\Q—/) T\QKIS 1\(@}0) / (‘Lﬁ}ﬁ E’f QC}\

\

() Uy B € R, Lows

) = al2u] £60G0) = (204 3 a)

I(]J
Enjr&
2030 =, ja =W
BN = U A g = K _qu
N\ L \ O J O
U Sislgnae (0SSw - SolnGeo WniCo
A L
NN L
Oy 12 B9l gee W) e
G\ "\I\J\MYM ((K/ ) (OO)/ Cq\\(\\l\\f—gﬂ CMIELLK?/?H O@Q efﬂ,&\‘
r \ 2

41D
\:*\er K\L/;«\ \J,O 7 e G\



7. Em cada parte, encontre o vetor de coordenadas de w em rela-

¢do abase § = (u, u,} de R
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